11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.03.2012 14:43:21

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 19.03.2012 23:26:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260357/answer/260647




[Tpu moBHIIIEHUM TPOJIaKTHHA AefaioT KT romoBHOTo Mo3ra(nis HCKITYeHNsT 00 bEMHBIX
o0pa3oBaHM), HA3HAYAIOT ClIelaIbHbIE ITpenapaThl. 3aHUMAITCS 3TUM KOMIIETEHTHEIE
SHpOoKpuHonoru(nyyiie - u3 HUM sHOOKPHUHOIIOTUM).



